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市は、市内全保育園の来年度入所の募集事務に
間に合わせるため、第3回定例会で関連条例を上
程する予定です。

小金井市の3
つの

重要課題の進
捗状況は…

新庁舎建設、入札中止に！

�
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3・4・11号線、前代未聞の

� 市立保育園の在り方に
関する方針(案)策定！
3園維持の方向に！

市長報告撤回！
都道2路線について「都に中止・見直しを求める」と
公約に掲げ当選した市長は、今年2月その公約を撤
回した内容の「3・4・11号線を整備容認する」市長報
告を行いました。
しかし、事務手続き上の不備があったことから市長
報告を前代未聞の撤回。
市長は「再整理する。市民説明会を経て、第3回定例
会で今後の対応について説明する。」としています。
建設環境委員会の質疑の中で、「3・4・11号線の必
要性は否めないと市長個人として受け止めてい
る。」との答弁があり、引続き市長には早期整備に向
けた正しい判断を求めます！

市の独自検証は、客観性･透明性･公平性を確保して
行なわれ、3･4･11号線の必要性は1位(全27路線中)で
あり、この検証結果は「有効なもの」と認識している。

道路整備により、消火活動が困難な東町5丁目周辺に
消防隊が到達する時間が17分から7分に短縮する。

現状宅地化されている「はけ」は、道路整備により、緑が
ない空間に新たな緑が出現し、緑化の推進に貢献する。

第2回定例会では以下の内容も確認されました。

新庁舎・(仮称)新福祉会館建設について、昨年第4回
定例会で新庁舎建設工事費の予算を議会が可決し
たため、市は今年1月に工事事業者選考入札を実施
しましたが、期限までに参加者が現れず中止になり
ました。
それを受けて、7月22日の期日で再公告を行ったと
ころ、参加表明した事業者がいたものの、7月17日に
入札辞退届の提出があったことから、入札が中止と
なりました。
今後の対応について、市は「現
在検討中のためご報告出来
る段階になりましたら、ご報告
いたします」としています。

市は、「市立保育園の在り方検討委員会」の答申を受
け、「小金井市立保育園の在り方に関する方針（案）」
を策定しました。
現在ある市立保育園5園を維持していくことは財政的
に不可能とし、方針には、5園のうち、2園(くりのみ、さく
ら)を段階的に廃園し、市全体の保育の質向上のため新
たな４つの役割を果たすこと、3園(わかたけ、けやき、小
金井)の定員を70名に縮小することが示されています。

くりのみ 令和10年廃園

さくら 令和10年廃園→令和11年廃園

わかたけ 段階的廃園→廃園せず、定員縮小

けやき 維持→定員縮小（140名から70名へ）

小金井 維持→定員縮小（114名から70名へ）

(112名から70名へ)

整備実現に向け大きな一歩！ 都は3･4･11号線の橋梁での概略設計の委託先を決めるため、
7月10日に入札を行い契約となりました。
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子どもたちの見守り体制の更なる充実を！

新たなる課題「朝の小一の壁」

上水公園運動施設の整備レベル向上を！

市議会議員

厚生文教委員会 （副委員長）
■東京都十一市競輪事業組合評議会
■東京都六市競艇事業組合議会
■青少年問題協議会、 都市計画審議会

遠藤 ゆりこ
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子どもたちの見守りに関する一般質問は、回
を重ねるごとに見守りネットワークの充実が
図られており、関係各所には感謝を申し上げ
ているところです。
❶子どもを見守る家・カンガルーのポケット
のより良い運用に向け協議を重ねていく事。
❷下校時の見守り、カードタッチ下校確認制度
に関し、関係機関との連携の上、対処する事。
❸防災行政無線「ふれあいメロディ」は、その活用
や趣旨について市報・ホームページで周知する事。

❹安全安心まちづくり条例において、円滑で
効果的な防犯体制作りを進める事。
❺安全安心メール配信システムを、多くの方
に利用して頂けるよう努力する事。
❻ワンワンパトロールに関し、小金井警察と協
力し、地域ボランティアによる防犯パトロール
団体の情報共有含め、連携していく事。
❼民間事業者との連携を更に密にしていく事。
❽子どもを見守る強化月間を創設する事。
以上について、市に求めました。

新たな課題として「朝の小一の壁」という言葉
を耳にするようになりました。“子ども・児童”
が保育園等から小学校へと就学していく成長
過程において発生する状況を指します。
保育園等では延長保育として、「朝の早い時間
での預かり保育」も有り、親の出勤時間にある
程度合わせた預かり体制が園によっては整っ
ていました。
「朝の小一の壁」とは小学校は校門が開くの
は8時台なので、子どもが登校する前に保護

者は出勤の為に子どもを残して家を出なくて
はなりません。
都内では「鍵をかけ忘れた」「暖房器具がつけ
たままだった」など防犯上等の問題点の指摘
や、親の出勤に合わせて一緒に家を出て、開
門時間まで校門前で子どもだけで待っている
光景が見られること等から「朝の子ども達の
居場所」を危惧する声が多く聞かれます。市内
ではPTAや有志保護者による活動も有ります
が、それよりも私は小金井市の施策として解
決に向け取り組むべきと提案します。

市内唯一の市営屋外グラウンドである上水公
園運動施設は、老若男女問わず、様々なス
ポーツで利用されています。
現在市には上水公園運動施設の管理棟(建
物)についての整備計画はありますが、グラウ
ンド(屋外施設)の整備計画は策定されておら
ず、スポーツ推進計画の「安全快適な公共ス
ポーツ施設環境整備」との記述に即し整理し
ていくべきと考えます。
現状、同グラウンドは2-3cm程度の大きさの
砂利石が広範囲で露出し、

❶飛んできたボールのバウンドの方向がその
都度変わってしまう❷転倒した際のケガを恐
れて本来のプレーが出来ない❸グラウンド整
備に時間がかかる等の現状があります。
また、過去には利用者が西側樹木の剪定を
行ったこともあり、グラウンドの個別計画の早
期策定はもちろんのこと、それを待たずして、
市民が安心して利用出来る体制を早急に整え
る必要があり、委託仕様書を見直し、整備レベ
ルを向上する等具体的な対応を求めました。
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市議会議員

議会運営委員会（副委員長）
建設環境委員会
■浅川清流環境組合議会
■消防団運営審議会
■小金井市土地開発公社

河野 麻美
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会派メンバーコメント

住宅用防犯機器等の購入補助！

詳しくは市のHPを
ご確認ください。

市民生活の応援及び地域経済活性化を図るため、小
金井市商工会が11月から実施するキャッシュレス決済
ポイント還元事業に対し、補助金を交付。
決済金額の30%(1決済あたり3,000円相当分)が
還元されます！この機会に市内商店でお買い物を
楽しんでみてはいかがでしょうか。

4月1日以降に購入した防犯カメラ・フィルム、人感セ
ンサー等住宅用防犯機器の費用の1/2(上限2万円)
を助成します！申込受付は9月を予定しているため、
既に購入された方は領収証の保管をお忘れなく！

防犯・物価高対策に対応した
補正予算が可決！

防犯・物価高対策に対応した
補正予算が可決！ キャッシュレス決済ポイント還元事業

市議会議員

総務企画委員会
■庁舎等建設及び公共施設マネジメント
　推進調査特別委員会 （委員長）
■国民健康保険運営協議会
■小金井市土地開発公社評議会
■広報 ・ 広聴協議会

吹春 やすたか


